

# 二埠三聯市蘭里設社區小巴

## 下周一投入服務 多條大巴線取消

【明報專訊】運輸聯網推行的小型社區穿梭巴士服務，在反應良好下，決定從九月一日起開辦新西敏、三聯市及蘭里的小巴服務。

運輸去年先後在白石鎮及南素里地區開展小型巴士計劃，除了提供更多服務外，也可以配合低載客量路線的實際需求，由於效果良好，運輸決定從九月一日起擴充社區穿梭巴士服務到新西敏、三聯市及蘭里，讓該等地區居民也能享有更方便的公共運輸服務。

當局在三聯市共開設九條小巴路線，分別連接滿地寶車站至 Belcarra、Loco、高貴林車站；以及 Parkway Boulevard、Lafarge Park 及高貴林南端。取代的舊有大巴路線包括：149、161、162、163、164、165、166、167，及 168。至於 97B 線就維持不變。

先前沒有任何巴士服務的 Heritage Mountain、Heritage Woods、Upper Westwood Plateau 及 Riverwood Neighbour 等地區，從九月一日開始就有新小巴路線服務。

新西敏則將會開設兩條小巴路線，接連 Quay-side 公眾碼頭至 Fraserview 及新西敏 Uptown 部分，並將取代舊有的 102、103、108 號等大巴路線。

蘭里則將設立四條小巴線，分別接連蘭里市中心與蘭里醫院、Brookwood、Walnut Grove 及 Willowbrook。

每輛小巴有十六個座位，兩個傷殘座位。家住滿地寶市政府附近的李女士十分着急的詢問，新小巴投入服務後，是否表示 97B 線不再行駛？她說自己要依賴 97B 線上下班，上下班時段 97B 線

巴士上都擠滿人，小巴根本無法容納這麼多乘客。

後來經過運輸人員解釋後，李女士才釋懷。

另外一位住在高貴林的楊太太說，她的住宅位於山腳下，每次巴士由山上行駛下來時，都發出巨大噪音，加上班次稀疏，乘客寥寥可數，故此他們家中三個人就需要兩輛私家車，才能夠應付外出交通需求。

她又說，很開心看到新小巴服務，除了噪音問題減少外，班次也增多了，屆時他們就可以考慮多使用小巴代步。

為了介紹這個新服務，運輸昨日在滿地寶實施一日免費搭乘小巴的推廣活動，並開放展示小巴，讓民衆參觀及回答相關問題。運輸運輸計劃專員 Ken Chow 表示，民衆大多反應良好，問題多是圍繞有關小巴路線和時間表方案。小巴路線詳

許多民衆詢問新小巴服務相關問題，大部分都表示小巴規劃符合實際需求。

(楊姿竹攝)

## 愛加辦燒烤會

【明報專訊】愛加公義聯會定於八月卅日(星期六)下午三時至七時半，在本那比 Bar-net Marine Park 舉行燒烤野餐大會，詳情及收費方法如下：

(1)有意參加者請於八月廿六日(星期二)前向愛加公義聯會 Gady Mok 報名，電話六零四·八七二·三三零零(名額有限，先到先得)

)。

(2)每位收費八元(大小同價)請於報名時繳付，已報名參加者如因任何理由未能出席，上述收費恕不退回。

(3)上述收費已包括由大會供應之燒烤野餐食物、冷飲、紙杯紙碟及刀叉，由於燒烤場地只能提供限量坐椅，請盡量自備椅或坐墊。

(4)交通工具由參加者

## 參觀戰艦

戰艦 HMCS Vancouver 號昨日到訪新西敏，並開放上層予公眾參觀。2001 年，它成為首艘西岸戰艦被派往對付恐怖活動。「溫哥華號」全長 134 公尺，排水量 5,200 噸，駐有 225 名軍人。圖中的小孩對控制室的一切深感好奇，媽媽亦似乎感到很新奇。

## 碼頭排長龍

卑詩渡輪公司 (BC Ferries) 的杜華遜至維多利亞航線，因溫哥華皇后號 (Queen of Vancouver) 於周五晚機件發生故障後未能即時修復，昨日於七時至十二時期間，取消了三班前往維多利亞的渡輪，令昨日碼頭出現了冗長的人龍和車龍，於九時左右，輪候乘搭渡輪的旅客更一度高達三百多人。與家人駕車前往維多利亞的沃爾什 (Joe Walsh) 昨日提早九時到達碼頭，原本希望乘搭十一時的渡輪，料不到航班被取消，幸而於十二時恢復啟航。卑詩渡輪公司發言人特佩斯麥 (Betsy Terpsma) 說，昨日下午渡輪服務已恢復正常運作，建議市民在前往碼頭前先複核渡輪航行時間是否有特別更改。(陳瑞欣攝)

## 超市入行講座

【明報專訊】卑詩移民服務會職業輔導組聯同大統華超級市場在九月十九日(星期五)上午十時，舉辦超級市場行業入門講座。參加者屆時可以登記申請各類不同職位，並有機會即場面試，須攜帶履歷出席。

職業輔導組亦提供免費國粵語個人就

業輔導服務，內容包括職業介紹、就業培訓推薦、英語進修途徑、市場需求情況等。請在辦公時間致電六零四·六八四·二五零四查詢，或前往該組辦事處 502-333 Terminal Avenue 報名。所有接受該組就業輔導，或領取就業保險金者，可優先參加上述講

【明報專訊】加拿大心理衛生會溫哥華本那比分處定於九月二日開始，連續六個星期二晚上七時至九時，舉辦「新思力行」鬆弛訓練粵語課程。

課程假溫哥華百老匯西街一七五號，加拿大心理衛生會溫哥華/本那比分處會議室(夾 Columbia，近 Cambie)舉行。

課程由專業輔導員劉志威主持，以小組活動形式進行，為參加者提供一些具

體的鬆弛身心技巧，上課時會着重實際的練習，也會討論在日常生活應用這些方法時可能會遇到的問題及解決辦法。課程內講及的鬆弛方法，都經過深入研究，並經證實對許多與焦慮及壓力有關的健康問題都有幫助。課程每位收費廿元。查詢可電六零四·八七二·四九零二內線二三五，或電郵 stella\_lee@cmhavb.bc.ca 與 Stella 或 Grace 聯絡。

## 新思力行鬆弛課程